

ASSOCIAZIONE CULTURALE I LUNATICI

INCASSI DA ENTI PUBBLICI SUPERIORI A 10.000 € anno 2022

Aggiornato al 19/07/2022

ENTE	IMPORTO	DATA INCASSO	ESTREMI DELL'ATTO DI ASSEGNAZIONE	CAUSALE
Regione Piemonte	€ 10.784,00	11/03/2022	309/A2003C/2021 del 29/11/2021 ha provveduto ad assegnare a codesta Associazione un contributo di € 29.211,00 a sostegno del progetto "LUNATHICA - Festival Internazionale di Teatro di Strada". In ottemperanza a quanto previsto dalla legge 136/2010	Anticipo contributo Lunathica 2021. O.C. REGIONE PIEMONTE M. 0006051 0000001 cup J69J21012400005. Annualita 2021. Anticipo contr ibuto Ass. I Lunatici per Lunathica 2021 . L.R. 11/2018. Det 309 del 29.11.2021
Regione Piemonte	€ 20.636,43	14/04/2022	"LUNATHICA - FESTIVAL INTERNAZIONALE DI TEATRO DI STRADA". Codice Unico di Progetto d'investimento pubblico (CUP) assegnato	Saldo Contributo Lunathica 2020. MANDATI DI PAGAMENTO O.C. REGIONE PIEMONTE M. 0010152 0000001. cup J61J20000240005 Annualita 2020. Saldo contrib uto Associazione I Lunatici per Lunathica 2020. L. r. 11/2018 e l.r. 13/2020 DD 391 del 23.12.2020
Unione dei Comuni del C	€ 18.200,00	22/06/2022	MANDATO N. 68- 1 - Delibera n.16 del 04.05.2022 IMPEGNO DI SPESA PER TRN 1001221731012041 Per Progetto LUNATHICA 2022 - Festival Internazionale di Teatro di Strada	Anticipo contributo Lunathica 2022. BONIFICO SEPA DA UNIONE DEI COMUNI DEL CIRIACESE E DEL BASSO CANAVESE PER MAND. N. 68- 1 IMPEGNO DI SPESA PER TRN 1001221731012041

I LUNATICI

Associazione Culturale Viale Enrico Thovez, 43 – 10131 Torino (TO) Tel. 011.8997770 - Cell: 347.4165480 Codice Fiscale e P.Iva: 08339690011 E-mail: info@ilunatici.it – www.ilunatici.it